



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Π.Ε.
ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Κέρκυρα, 17/12/2014

Αρ.πρωτ. 126257/49193

Ταχ.Διεύθυνση:Σαμάρα 13
Τ.Κ. 49100
Τηλ. 2661362300
Fax: 26610-32525
Πληρ.: Αικατερίνη Λαγού
Email : antipin.ker@pin.gov.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΣ: ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΘΕΜΑ: «Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων-Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Ιονίου Πανεπιστημίου για τη χρηματοδότηση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο “Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης μετά τον 16ο αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων” »

Έχοντας υπόψη:

1. Το Ν.3871/2010 (ΦΕΚ 141 Α΄) «Δημοσιονομική Διαχείριση και Ευθύνη».
2. Το αρθρ. 100 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».
3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 147/2010 (Φ.Ε.Κ. 240 Β΄) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».
4. Την με αριθμ. 130241/Β7 υπουργική απόφαση(ΦΕΚ 2320/28-8-2014) περί “έγκρισης Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο “Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης μετά τον 16ο αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων” του τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας της Σχολής Επιστήμης της Πληροφορίας και Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου»

Επειδή το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών με τίτλο “Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης μετά τον 16ο αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων” του τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας της Σχολής Επιστήμης της Πληροφορίας και Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου αποτέλεσε τη μοναδική συμβολή του Ιονίου Πανεπιστημίου στον τεχνικό κόσμο όχι μόνο των Ιονίων, αλλά και της ευρύτερης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Επειδή το εν λόγω πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών έπαυσε να λειτουργεί τα τελευταία χρόνια συνεπεία οικονομικών δυσχερειών.

Επειδή σύμφωνα με το αρθρ. 11 της με αριθμ. 130241/B7 υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 2320/28-8-2014) περί έγκρισης του εν λόγω Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών ορίστηκε ότι το κόστος λειτουργίας του θα καλυφθεί από ίδιους πόρους-ερευνητικά προγράμματα, δωρεές, παροχές, κληροδοτήματα, χορηγίες φορέων του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα, νομικών ή φυσικών προσώπων κλπ

Επειδή η νέα Περιφερειακή Αρχή θεωρεί ότι η ιδιαίτερη αρχιτεκτονική της Κέρκυρας είναι το κυρίαρχο κομμάτι της πολιτιστικής της κληρονομιάς, πιστεύει ότι μέσα από τη στήριξη τέτοιων δράσεων ενισχύει αποτελεσματικά τον ορισμό της Κέρκυρας ως παγκοσμίου μνημείου της UNESCO και προάγει την πρακτική εφαρμογή των επιστημονικών μελετών στον καθημερινό βίο των πολιτών.

Επειδή η νέα Περιφερειακή Αρχή πιστεύει ότι το Πανεπιστήμιο πρέπει να τελεί σε άμεση επαφή με την κοινωνία και να υπάρχει όσμωση μεταξύ τους.

Επειδή υπάρχει πραγματική ανάγκη στήριξης του Ιονίου Πανεπιστημίου και ενδυνάμωσής αυτού.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων-Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Ιονίου Πανεπιστημίου για τη χρηματοδότηση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο “Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης μετά τον 16ο αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων” του τμήματος Αρχαιονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας της Σχολής Επιστήμης της Πληροφορίας και Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου με το ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ ετησίως καθ’όλη τη διάρκεια λειτουργίας του εν λόγω προγράμματος.

Σε περίπτωση έγκρισης της σύναψης της εν λόγω προγραμματικής σύμβασης θα ακολουθήσει η υποβολή, σε επόμενη συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου, σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης, όπου θα περιγράφονται αναλυτικά οι όροι και οι προϋποθέσεις της χρηματοδότησης.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ

